



Ко Всемирному дню ребенка сотрудники следственного управления подготовили познавательную программу для воспитанников Социально-реабилитационного центра



Накануне Всемирного дня ребенка сотрудники следственного управления СК России по Удмуртской Республике посетили филиал подшефного Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних города Ижевска «Росток», куда помещаются дети, попавшие в трудную жизненную ситуацию и нуждающиеся в помощи и защите.

Офицеры предложили воспитанникам Центра пройти увлекательный и познавательный правовой квест «Школа следователя», который включал в себя десять различных испытаний на логику, эрудицию, решительность и смелость. Каждое из них следователи тщательно продумали и адаптировали к возрастным особенностям детей, которые с интересом изучали следы, оставленные различными предметами, решали ребусы и расшифровывали анаграммы.



Одним из самых увлекательных заданий для ребят стало прохождение полосы препятствий, где им понадобились не только ловкость и сообразительность, но и навыки командной работы.

После успешного выполнения заданий к большому восторгу ребятшек каждый из них получил от следователей сладкий подарок и сертификат о прохождении квеста.

Самых маленьких воспитанников офицеры пригласили на творческий мастер-класс, где каждый ребенок получил возможность проявить свои таланты и умения. Малышей так захватил процесс изготовления сувениров, что время прошло незаметно, а результат вызвал всеобщий восторг.

Завершилось мероприятие традиционным общением следователей со своими подшефными во время совместного чаепития, прошедшего, как всегда, в теплой и дружеской атмосфере. Ребята обсудили впечатления от состоявшегося мероприятия и поблагодарили офицеров, пригласив на следующую встречу.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

20 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1741301>